B6 责任编辑:潘嘉毅 视觉设计:戚黎明

"种植牙小诸葛"开讲啦!解决牙掉了怎么办

新民健康邀 30 位读者参加权威种植牙公开课及免费评估

随着医学的发展及人们对口 腔健康的日益重视,种植牙在城市 白领间渐渐流行起来。选择种植 牙的,以35岁至55岁年龄的人 数为多,这是社会中坚阶层,许多 企业高管、白领人士,因社交和公 众形象需求,都要求能有一口整 齐的牙齿。还有一些六七十岁的 中老年知识分子。他们见多识广, 虽然早已退休,但还在积极参加各 种社会活动,所以对自身外在形象 要求很高。种植牙,让他们看上去 更显年轻。

听公开课,近距离观摩种 植牙手术

为让读者更深入了解种植牙,新民健康 联合相关机构,特邀请30位符合条件的读者 朋友参加种植牙公开课,被誉为"种植牙小诸 葛"的王申主任将为读者讲解牙缺失后如何 修复及保养等方面的知识。我们还将在现场 组织近距离观摩种植牙手术, 让读者直面手 术,放下心中对手术的恐惧感。除外,参加的 读者还能讲行一次免费口腔健康状况, 最后 由国际权威种植专家一对一咨询, 为你的牙 缺失支招。

德式亲骨种植更适合中

王申主任表示,对于牙齿缺失时间长,错 过了种植牙黄金期(一般认为拔牙后的三个 月左右为种牙黄金期)的中老年患者,此时牙

活动信息



活动时间:5月24日(周日) 邀请对象: 牙缺失读者

- 活动内容.
- 1. 种植牙公开课、现场观摩种植牙手术
- - 2. 免费口腔健康评估、牙槽骨条件评估
 - 3. 抽奖环节,讲座现场抽取多名幸运读者
 - 4. 特邀国际权威专家一对一牙缺失修复 咨询与答疑
 - 报名方式:
 - 1. 拨打新民健康口腔俱乐部热线 021-62476396
 - 2. 编辑短信"牙齿+姓名+联系方式"发送 至 18121287952
 - 报名截止:5月22日(周五)17:00

特邀专家简介





动义齿、烤瓷牙、种 植牙该如何选择

干由 交大医学院口腔医学硕士 原九院口腔种植科专家 国际口腔种植学会(ITI)会员 中华口腔种植专业委员会会员 瑞士 straumann 种植培训讲师 上海口腔医学会口腔种植专业委员会委员



口腔种植修复科主任 中华口腔医学会会员 20年口腔临床工作经验 德国弗莱堡大学访问学者 国际口腔种植学会会员 擅长各类复杂牙齿缺失的修复治疗



槽骨萎缩,骨量不足,对种植产生了一定的难 度,需要植入骨粉来满足种植需求。

德式亲骨种植结合亚洲中老年人独有的 骨骼、骨量、骨密度特点,融合微创、无痛等前

沿技术,采用自身骨骼定制种植牙所需的骨 量,与种植体形成完美融合和再生。并以其良 好的坚固稳定、持久耐用等多重优势,获得国 内外口腔界的推崇。

湿疹,皮炎、过敷,荨麻疹,手足体癣等的特点 主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出现丘疹, 大片红斑, 疙瘩, 风团, 皮肤干燥, 脱四, 奇痒等症 状,可分布在全身或局部,是树丛上较复杂的支肤肉 态反应,在发病初皮肤发红,发痒时没引起重视从而 导致畜痒反复发作,越军战抓,他抓越痒,使瘙痒加

奇烂难忍,久治不愈的痛苦。(抗大众医学) 徐大夫牌" 肤舒瘙痒膏山吉林省徐氏生物医 药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤下,配

制、灼热难受、长期抓痒最终造成皮肤发炎感染、溃

方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹在皮肤 孫痒处使您会很舒服,针对性强,简单方便,无刺 激,凡有湿疹,皮炎,过敏、荨麻疹、疥疮、癣,蚁虫 叮咬等引起的痛痒及过敏人群均好使,并提供了便 捷有效的途径。日上市以来得到了新老顺客的厚爱。

请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和 各指定药房,免费送货上门均有买3送1的大优 恵。电话: 400-033-7966。

不适宜人群,孕妇、聚儿及水本品过敏者。庄多事项,外用、 泛二服,而能案用。2: 使用木品过快出现5: 种、过续等过停止使用。 吉飞键用字2013第134号

耳鸣、听力

耳鸟是耳内,颅内连续或肩胛的鸣叫, 是听觉功 能利听觉神经受损。中国认为:久鸣川聋、耳鸣不治则 会寻致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是 **其神经受损,脑供加供养不足等原因形改。(现代医学)** 耳·斯灵由天津男一盘生物公司经现代技术或功研

制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用一耳部,使

两耳产生对应感应, 改善耳部循环, 每天晚上在临睡 前帖小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳 聋、听力下随等人群。(2006)津卫防保健学270号。

盈谷专卖店: 见报7天在武胜路479号近威海路购 买和免费送货有买2送1的特惠。

咨询电话: 021-56032263 56071906

青春痘一定要内调到位 痘痘才会彻底好

青春痘发在脸上但类型多样, 有大有小, 有些埋在皮肤底下,有些突出在表面,有些还 伴有脓性异物、溃烂、化脓等。对他们的生理心 理带来极大的伤害。所以家长和本人想尽了办 法擦各种各样的祛痘产品,吃了很多没有对准 的中药。结果痘痘没有好,反而留下严重的后 遗症、凹洞、痘疤激素性皮炎等。因为皮肤是没 有吸收和代谢功能的,只有排泄功能,所以外 擦硬压是没有用的。如果脸上发多少压下去多 少,它就存在皮肤底下多少,一旦不擦不压,它 就全部发出来。这样反反复复就会留下凹洞。 所以一定要内调,且要调到位。目的是不要让 新的痘痘发出来。内部如果不断往外发,涂再

多的东西也没有用。有些人也在吃中药但是不 对路子,会比原来更厉害,久久不会好。没有很 好的策略及因人而异的内调,即浪费时间又浪 费金钱。

在昌平路 667 号的青春痘专家,她从医 院辞职出国深造,回国后专业从事祛痘事 业。在20多年的祛痘中,把发痘痘的体内类 型分辨得清清楚楚,看透内部问题到底出在 哪里,进行调理。才能把多年的痘痘和痘印 完美祛除

新民健康祛痘热线:021-61220588 工作时间:每周二、三、六、日上午9时至 下午4时

泌尿系统恶性肿瘤的治疗特点 恶性肿瘤如何标本兼治

世界卫生组织上海健康教育与健康促 进合作中心健康宣教与康复辅导基地将在 5月23日、24日特邀两位三甲医院主任医 师讲行以下两场专业讲座, 让患者获得相 关肿瘤知识。请需要听课的读者来电进行 预约登记。

● 泌尿系统恶性肿瘤正呈现年轻化和 发病率上升的现象, 尤其肾癌、膀胱癌、 前列腺癌,已成为泌尿外科最常见的疾病 之一。泌尿科专家提醒广大患者一定要早 发现、尽早进行科学分析、规范的治疗并 做好术后的跟踪治疗等康复工作, 防止术

后的复发与转移。

● 我国医疗的特色是既有西医又有中 医, 从某种意义上说, 西医重视对症治疗, 中医重视整体调理。采取中西医结合的综 合治疗方法,消除局部病灶的同时及时整 体辨证调理,因此,在恶性肿瘤的治疗过 程中, 提倡确诊后以西医为主, 能手术切 除尽早切除,中医为辅;中期则运用中西 医结合疗法,达到标本兼治的效果。晚期 不能手术放化疗者则以中医调理为主伴以 尽可能西药治疗,延长生存期,改善生活 质量。

5月23日上午9:00《泌尿系统恶性肿瘤的治疗特点》

由上海市龙华医院周智恒主任医师主讲

5月24日 上午9:00《恶性肿瘤如何标本兼治》

由上海市华东医院赵家云副主任医师主讲

讲座地点:中国科学院学术活动中心(好望角大饭店 徐汇区肇嘉浜路 500号)五楼 长恭厅/宗洛厅

详情可询:021-64031830/64311848 相关活动可登录:www.shjjjdwho.com

中医药食疗抗肿瘤"四两拨千斤"

中医讲究药食同源。中医药食疗 抗癌如何"四两拨千斤"? 如何标本兼 治?怎样识别抗癌良方?缓解疼痛、 升白, 带瘤生存等有何好方? 徐汇稿 症康复俱乐部特邀名老中医专题报告。

陈百先教授 同济大学医学院教 授、同济医院特需门诊专家、原中医

科主任、著名中医肿瘤及养生专家。 报告时间:

5月20日上午9:00开始

地点: 虹口区花园路 66 弄 1 号楼 嘉福悦国际大酒店一楼会议室, 轨交8 号线虹口足球场站2号口

报名电话: 64161087